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000 IT 023672
As balangas podem ser utilizadas para medir a massa dos alimentos nos supermercados.
A reta numérica na figura seguinte representa os valores, em quilograma, de uma

balancga.
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A partir da figura, tem-se que a seta indica uma massa, em quilogramas, de

(A) 0,30.
(B) 0,23.
(C) 2,30.
(D) 2,03.

000 IT 025075
O piso de uma sala esta sendo coberto por ceramica quadrada. Ja foram colocadas 7

ceramicas, como mostrado na figura.

Quantas ceramicas faltam para cobrir 0 piso?

(A) 7
(B) 8
(C) 9
(D) 15

000 IT 025078
O carro de Joao consome 1 litro de gasolina a cada 10 quilémetros percorridos. Para ir da

sua casa ao sitio, que fica distante 63 quildmetros, o carro ira consumir
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(A)  53L.
(B) 6,0L.
(C) 6,3L.
(D) 7,0L.
000 IT 025080

Maria colocou um bolo para assar na hora indicada no relégio da figura seguinte.

O bolo ficou pronto em 30 minutos. Que horario o relégio indicava quando o bolo ficou

pronto?

(A) 11 horas 50 minutos.
(B) 12 horas 5 minutos.
(C) 12 horas 50 minutos.
(D) 13 horas 10 minutos.

000 IT 025088
Uma escola recebeu a doacdo de 3 caixas de 1 000 livros, mais 8 caixas de 100 livros,

mais 5 pacotes de 10 livros, mais 9 livros.

Esta escola recebeu o total de

(A) 3589 livros.

(B) 3859 livros.
(C) 30 859 livros.
(D) 38590 livros.
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000 IT 025091
As placas dos automoveis sdo formadas por quatro algarismos. Considere os algarismos
8,9,1eb5.

Qual é o maior numero que se pode escrever usando esses algarismos sem repeti-los?

(A) 9 851
(B) 9815
(C) 9581
(D) 9518

000 IT 025128

Carlos fez esta multiplicagao corretamente, mas apagou o resultado.

425

X 3
Qual foi o resultado obtido por Carlos?
(A) 1265
(B) 1275
(C) 1295
(D) 1375
000 IT 025159

Jodo sabe que faltam 31 dias para o aniversario.

Quantas semanas completas faltam para o aniversario dele?

(A) 3

(B) 4
(C) 5
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(D) 6

000 IT 025208
Numa fazenda, havia 524 bois. Na feira de gado, o fazendeiro vendeu 183 de seus bois e

comprou mais 266 bois.

Quantos bois ha agora na fazenda?

(A) 507
(B) 607
(C) 707
(D) 727

000 IT 026126

A professora pediu para Adriana fazer a subtragcéo: 679 — 38.

O resultado dessa operacao sera

(A) 299.
(B) 399.
(C) 631.
(D) 641.

000 IT 026346
Fernando tem, no seu bolso, cinco moedas de R$ 0,05, oito moedas de R$ 0,10 e trés
moedas de R$ 0,25.

Que quantia Fernando tem no bolso?

(A) R$ 4,05
(B) R$ 2,05
(C) R$ 1,80
(D) R$ 1,55
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000

IT 027066

Em Belo Horizonte, a temperatura maxima de sabado foi de 28,3 graus e a de domingo foi

de 26,7 graus.

De quantos graus € a diferenga entre as duas temperaturas?

(A) 1,4
(B) 1,6
(C) 2,4
(D) 2,6

000

IT 027140

A turma de Joana resolveu fazer uma pesquisa sobre o tipo de filme que as criancas mais

gostavam. Cada crianga podia votar em um sé tipo de filme.

A tabela seguinte mostra o resultado da pesquisa com as meninas e com 0S meninos.

Numero de votos

Tipo de filme
Meninas Meninos
Aventura 6 10
Comédia 7 2
Desenho animado 5 5
Terror 2 4

Qual o tipo de filme preferido pelos meninos?

(A) Aventura.

(B) Comédia.

(C) Desenho animado.
(D) Terror.
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000 IT 027159
No final do ano os alunos do 52 ano fizeram uma pesquisa na sala para saber onde cada
um ia passar as férias. Cada aluno podia escolher um sé lugar.

O grafico mostra o resultado da pesquisa.

NUMERO DE ALUNOS
©

CASA PRAIA SITIODAVOVO  FAZENDADOTIO

LOCAIS

Qual dos locais foi 0 menos escolhido pelos alunos para passarem as férias?

(A) Casa.
(B) Fazenda do tio.
(C) Praia.

(D) Sitio da vovo.

000 IT 029465
O desenho a seguir mostra uma estante onde sao guardados diversos livros.
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Literatura
Politica
Matematica |
Literatura

T, -,

Matematica
Matematica
Matematica

Portugués
Histdria
Portugués
Historia
Matematica |
Matematica

Um aluno esta de frente para essa estante.

Nessa posicao, o livro de Musica é o terceiro a partir de sua

(A) esquerda, na prateleira do meio.
(B) direita, na prateleira de cima.
(C) esquerda, na prateleira de cima.

(D) direita, na prateleira do meio.

000 IT 029470
Os alunos do 52 Ano estdo montando um cubo para fazer um dado para a aula de
Matematica. Eles utilizam o molde seguinte, onde os numeros 3 e 4 representam duas de

suas faces opostas.

Em um dado a soma dos numeros em duas faces opostas quaisquer totaliza sempre 7.
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Com base no desenho anterior que algarismos deverao estar escritos nas faces em

branco?

A | 1| 2| 5| 86

B | 2| 1|6 |5

© | 2|5 ]| 1|86

M| 1| 2|6 |5

000 IT 030322
Ao usar uma regua de 20 cm para medir uma mesa, Henrique observou que ela cabia 27

vezes no comprimento da mesa. Ele multiplicou esses valores e encontrou 540 cm.

Em metros, o comprimento da mesa € de

(A) 0,54.
(B) 5,4.
(C) 54.
(D) 540.

000 IT 030428
Sara fez um bolo para seus filhos e o repartiu em 24 pedacgos iguais. Jodo comeu 3

pedacos, Pedro comeu 4, Marta comeu 5 e Jorge ndo comeu nenhum pedaco.

Que parte do bolo foi consumida?
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000 IT 031210

A professora do 52 Ano, corrigindo as avaliagbes da classe, viu que Pedro acertou 12—0

das questdes.
De que outra forma a professora poderia representar essa fragao?

(A) 0,02
(B) 0,10
(C) 0,20
(D) 2,10

000 IT 033236
Uma professora ganhou ingressos para levar 50% de seus alunos ao circo da cidade. A

professora leciona para 36 alunos.

Quantos alunos ela podera levar?

(A) 9
(B) 18
(C) 24
(D) 36

000 IT 033315

Maria, limpando a sua bolsa, encontrou as seguintes notas e moedas:



SITE_INEP_PROVA BRASIL - SAEB_MT_5°ANO (OK)

Quanto Maria tinha na sua bolsa?

(A) R$ 9,00
(B) R$ 9,90
(C) R$ 10,10
(D) R$ 10,15

000 IT 036812
Numa gincana, as equipes deveriam recolher latinhas de aluminio para reciclagem. Uma

equipe recolheu 5 sacos de 100 latinhas e outra equipe recolheu 3 sacos de 50 latinhas.

Quantas latinhas foram recolhidas ao todo?

(A) 100
(B) 150
(C) 500
(D) 650

000 IT 038248

O carteiro identificou o nUmero de uma residéncia: 10 060.

Neste numero, o algarismo 6 ocupa a ordem da

(A)  unidade simples.
(B) dezena simples.
(C) centena simples.
(D) dezena de milhar.

10



SITE_INEP_PROVA BRASIL - SAEB_MT_5°ANO (OK)

000 IT 039148
Sheila usou linhas retas fechadas para fazer este desenho.

</
e
BRA

Quantas figuras de quatro lados foram desenhadas?

(A)
(B)
(C)
(D)

a &~ ODN

000 IT 040853
Uma praca de uma cidade sera construida. A malha quadriculada representa o desenho
da praca. Cada lado do quadradinho indica 1 metro de construcdo. A parte destacada em

cinza esta destinada ao coreto que sera construido.

Quantos metros de construgédo serdo necessarios para o contorno do coreto?

(A)
(B)
(C)
(D) 10

11
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000

IT 043501

Nas figuras a seguir estdo representados quatro poligonos diferentes.

Retangulo Triangulo Trapézio Hexagono

Qual dos poligonos anteriores possui dois lados paralelos e dois lados nao paralelos?

(A)
(B)
(C)
(D)

Retangulo.
Triangulo.
Trapézio.

Hexagono.

A face superior das pegas de um jogo de dominé tem formato de um quadrilatero.

Observe um exemplo:

Qual o quadrilatero que melhor caracteriza a face superior da pega de um jogo de

dominé?

(A)
(B)
(C)
(D)

Trapézio.
Quadrado.
Retangulo.

Losango.

12
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000 IT 043630
As paradas de 6nibus de uma cidade s&o localizadas por nimeros em uma reta numeérica.
A figura a seguir representa as paradas, o ponto P indica o numero 960 e o ponto U o

numero 1010.

960 1010

Em qual ponto esta localizada a parada 990, sabendo que a diferenca entre o valor de um

ponto e o valor de outro ponto consecutivo é de 10 unidades?

(A)
(B)
(€)
(D)

- w U0 O

000 IT 044356
A figura a seguir mostra o projeto original da arvore de natal da cidade em que Roberto

mora.

Wi

>

[ A

Como consideraram a arvore muito grande, fizeram um novo projeto, de modo que suas

dimensdes se tornaram duas vezes menores que as do projeto original.
13
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Para o novo projeto, as dimensdes foram

(A) multiplicadas por 2.
(B) divididas por 2.
(C) subtraidas em 2 unidades.

(D) adicionada em 2 unidades.

14



